)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 20793 Posilovaci stojan inSPORTIline Cable Column




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ......oiiiiiiceeeieee ettt e st e sttt ee s s st es s s s s eenanansenens 3
SEZNAM CASTH ..ottt n e 4
ST )7 = | OO 8
(2] G R 8
KIROK 2.ttt ettt ettt ettt ee et et n sttt n e et et et n e e 9
(RS G< TO OO 10
KIROK 4.ttt ettt e ettt e ettt n e st et et n e en et anen e 12
KIROK 5.ttt e ettt n et et et e et e e et e et e et e e s st et et etes e e e e s en e et eanenenneees 13
KIROK Bttt ee ettt e ettt s sttt et et e s ee e e et e e et e e s st st et naes e een s s e et eaeeneeenees 15
KIROK .ottt ettt e ettt et e e et et e et s s st st st e e s e e e e e en e et e anenennnes 16
KIROK 8. .ttt ettt e ettt et e e s ee st et e et n et et et et et e e e e e nen e et e e eeeees 18
(RS E TE PRSP 19
KROK L0ttt ee ettt e st e et e s s et e et e et e et ee e ee et et e e et e e s s st st et et eeeeee s e eneneeeaneneeeees 20
KROK L.ttt e et s et e et s e e et e et e s e e s st st st e e e e e es e e en e et eaneneeeees 22
KIROK L2, ettt e ettt et ee ettt e et e e e st et st e e s e e ee e e s e et eaneneeeees 24
(RS L ] G0 < TSR 25
KROK L4ttt ettt a et e e et et et et s e e st et et e s e s e s esn s s s et eseseseeeees 26
KROK L5ttt ettt ettt e e s s s et et e s e s e s s e st e s et et e et es e e st et et et e s e sess s s s aseseseseenees 27
KROK LB......eeeeeeeececeeee ettt ettt et s et s et et e e s st es et et et e s et e s e e st et et e s e s eseas s s s aseseseseneees 28
POKYNY KE CVICENI ..ottt ettt n s 29
UDRZBAL.......ooeeeee ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt anetens 30
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI.......cuouiiiiieteieeeeeceeeeee e 30
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE ..........c.coiiiitiuieteteeeeeeteeetetee ettt s e ne 30



BEZPECNOSTNIi POKYNY

o Deékujeme za zakoupeni tohoto produktu a za projevenou dlvéru. Pfed zahajenim montaze a
pfed pouZitim vyrobku se podrobné seznamte s obsahem manualu. Manual si ponechejte pro
budouci potfebu. V pfipadé nejasnosti kontaktujte odborny servis.

e Pfed zahajenim montaZze si taktéz zkontrolujte Uplnost a nepoSkozenost vSech casti.
PouZivejte pouze originaini nahradni dily a dopliky. Neprovadéjte neschvélené upravy
produktu.

e MontaZz smi provadét pouze dospéla osoba. Pfed pouzitim zkontrolujte spravnost montaze a
pevnost produktu. Zafizeni musi spravné fungovat, aby nedoSlo ke zranéni uzivatele. Pokud
zafizeni nefunguje spravng, nese znamky poskozeni nebo opotiebeni, pak se nesmi pouzivat.
Poskozené nebo opotfebené dily musi byt ihned odborné vyménény.

e Pred zahajenim cviCeni se nejprve poradte s Iékafem.

e Zafizeni drzte mimo dosah déti a nezletilych osob.

e VZdy se nejprve zahfejte odpovidajicimi cviky.

e Seznamte se se v8emi doporu€enimi a varovanimi a dodrzujte je.

e Zafizeni umistéte na rovnou, Cistou a suchou plochu. Zachovejte bezpe€nostni odstup od
dal$ich objektl min 0,6 m.

¢ Nepouzivejte venku.
e Zafizeni si sami neupravuijte.

o Pred kazdym cvi¢enim provéite pevnost vSech Sroubll a matic. Pokud je vyrobek poskozen,
nesmi se pouzivat.

e Cvicte rozumné a neprepinejte se. Pohyby nesmi byt pfilis prudké, aby nedoslo ke zranéni
uzivatele.

e Béhem cvieni nezadrzujte dech.
e Cvicte spravné a v odpovidajici mite. Vysoka zatéz mize vést ke zdravotnim komplikacim.

e Obleceni a télesné ¢asti drzte mimo dosah pohyblivych dila pristroje, aby nedoslo k jejich
zachyceni. Vezmeéte si vhodné sportovni obleCeni v&etné sportovni obuvi.

e Z&dna &ast pristroje nesmi branit pohybu uZivatele.

e Dbejte na sve zdravi a zpocatku zvolte mirnéjsSi tempo. Totéz je vhodné po delSi cvicebni
pauze. Casem se muzete propracovat k intenzivnéjSimu tempu.

o Nespravné cvieni nebo nedodrzeni bezpecnostnich zasad mulze vyustit ve vazné zranéni
nebo v poskozeni zafizeni. V pfipadé pochybnosti nebo nejasnosti kontaktujte odborny servis
nebo prodejce.

o Nikdy nepiekracujte uvedené hmotnostni limity.

e Vénujte pozornost télesnym signalim. V pfipadé negativnich télesnych reakci cviCeni
okamzité ukoncete a kontaktuje svého |ékafre.

o Kategorie: H pro domaci pouziti

¢ Maximalni nosnost: 250 kg



SEZNAM CASTI

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
1 Zadni spojovaci ram 1
2 Levy ram 1
3 Pravy ram 1
4 Pfedni spojovaci ram 1
5 Leva kratka spojovaci ram 1
6 Prava kratka spojovaci ram 1
7 Spojovaci destitka t3,0x59x140 2
8 | Sestistranny $roub M10x100 4
9 PodlozZka 210 99
10 | Matice M10 45
11 | Sestistranny Sroub M12x75 4
12 Podlozka 212 26
13 | Matice M12 8
16 | VzpéraCska ty¢ 1
17 | Vodici ty¢ 225x1850 2
18 | Objimka vzpéracské tyce 2
19 | Sestistranny $roub M12x40 2
20 | Krytka vzpéralske tyce 2
21 | Sestistranny $roub M8x10 4
22 | Zamek objimky vodici ty¢e 2
23 | Leva objimka vodici ty¢e 1
24 | Prava objimka vodici ty¢e 1
25 | Gumova podlozka zavazi ?60xa358x326Xx25 4
26 | Levy bezpec€nostni hak 1
27 | Pravy bezpecnostni hak 1
28 | Zadni spojovaci ram 1
29 | Zadni vodici ty¢ 2
30 | Zadni objimka vodici tyCe 1
31 | Gumova podlozka @60x327x42 2
32 | Desticka 1
33 | Sestistranny $roub M10x25 6
34 | Sestistranny $roub M10x20 6
35 | Sestistranny $roub M10x95 1
36 | Kratky ram 1
37 | 10 ¢lankovy fetéz + hak 3




38 | Kladka 295x 10,5 25,4 25
39 | Spodni lanko kladky 4430 1
40 | Kladka 3
41 | Sestistranny roub M10x45 21
42 | Prostfedni lanko 1840 mm 1
44 | DestiCka kladky 840 mm 1
45 | 5 ¢lankovy Fetéz + hak 1
46 | Sestistranny $roub M10x50 6
47 | Lanko 2370 mm 2
48 | Desticka kladky 4
49 | Pomocné zavazi 2
50 | Sestistranny $roub M12x70 4
51 | Levy kratky spojovaci ram — spodni 1
52 | Pravy kratky spojovaci ram — spodni 1
53 | Sestistranny $roub M10x70 6
54 | Objimka pojizdné tyCe — leva 1
55 | Objimka pojizdné tyCe — prava 1
56 | Pojizdna ty¢ 2
57 | Bezpec€nostni pin s pruzinou 210 2
58 | Horni lanko 3542 mm 2
59 | Spodni lanko 10690 mm 1
60 | Sestistranny $roub M12x30 4
61 | Drzak vzpéracCské tyce 10
62 | Bezpecnostni objimka 250 14
63 | Kryt 1
64 | Sestistranny $roub M8x20 24
65 | Pruzna podlozka 28 4
66 | Podlozka 28 24
67 | Horizontalni ty¢ —leva 1
68 | Horizontalni ty& — prava 1
69 |PinvetvaruT 210x75 5
70 | Zpevhovaci ty€ 1
71 | Sestistranny $roub M10x75 2
72 | Hacek 2
73 | Hacek 3
74 | Dlouha ty¢ 1
75 | Madla 2
77 | Drzak vzpéracské tyce 1




78 | Otocny drzak tyCe 1
80 | Dlouha bezpecnostni tyg 2
81 | Kratka bezpeénostni ty¢ 1
82 | Leg press 1
83 | Bezpecnostni pin 210 1
84 | Bezpecnostni pin 210x100 1
85 | Zadni kladka 1
86 | Spodni kratky ram 1
87 | Pruzna podlozka 212 6
88 | Zadni spojovaci ty¢ 1
89 | Zavésna ty€ na zavazi 2




=+
e



SLOZENI

KROK 1

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
2 Levy ram 1
3 Pravy ram 1
9 Podlozka 210 8
10 | Matice M10 4
12 | Podlozka 212 2
38 | Kladka 295x 910,5 ¢25,4 4
46 | Sestistranny $roub M10x50 6
47 | Lanko 2370 mm 2
48 | Desticka kladky 4
49 | Pomocné zavazi 2




Protahnéte lanko (47) skrz podloZzku (12) a pfipevnéte lanko k zavazi. Poté vlozte pomocné zavazi
(49) do levého a pravého ramu.

Pfipevnéte 4 kladky (38) na levy a pravy ram pomoci, Sroubu (46), podloZky (9), matice (10), desticky
kladky (48). Poté protahnéte lanko na kladky dle obrazku.

KROK 2

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
1 Zadni spojovaci ram 1
4 Pfedni spojovaci ram 1
5 Levy kratky spojovaci ram 1
6 Pravy kratky spojovaci ram 1
7 Spojovaci desticka t3,0x59x140 2
8 | Sestistranny $roub M10x100 4
9 Podlozka 210 16
10 | Matice M10 6
11 | Sestistranny Sroub M12x75 4
12 | PodloZzka 212 10
13 | Matice M12 4




28 | Zadni spojovaci ram

34 | Sestistranny $roub M10x20
46 | Sestistranny $roub M10x50
60 | Sestistranny $roub M12x30

85 | Zadni kladka

86 | Spodni kratky ram

N[ | P N N &

87 | Pruzna podlozka 212

Spojte levy a pravy ram pomoci zadni spojovaci ramu (28) pomoci Sroubu (34), podlozky (9) a matice
(20).

Spojte levy (2) a pravy (3) ram se spojovaci ramem (1) pomoci Sroubu (8), podlozky (9), spojovaci
desti¢ky (7) a matice (10).

Spojte pfedni spojovaci ram (4) s ramem (5) pomoci Sroubu (11), podlozky (12) a matice (13).

Pfipevnéte ram (86) s ramem (1) pomoci Sroubu (60), podlozky (87 a 12) a matice (13).

KROK 3
Ozn. Nazev Specifikace Ks.
12 | PodloZzka 212 2

10




16 | Vzpéralska ty¢

17 | Vodici ty¢ 825x1850

18 | Objimka vzpéracské tyce

19 | Sestistranny $roub M12x40

20 | Krytka vzpéralske tyce

21 | Sestistranny $roub M8x10

22 | Zamek objimky vodici tyce

23 | Leva objimka vodici tyce

24 | Pravé objimka vodici ty¢e

25 | Gumova podlozka zavazi 260xa358x326Xx25

26 | Levy bezpec€nostni hak

27 | Pravy bezpecnostni hak

Nl | R B RN PR NN NN P

87 Pruzina 212

Zavéste vzpéraCskou ty€ (16) na levy a pravy ram.

Do vodici ty€e (17) navlecte objimku tyCe (24) a poté zasurite do vzpéralskeé tyCe (16).

Pfipevnéte vodici ty€e (17) do spodni ¢asti ramu pomoci podlozky (25), haku (27) a podlozky (25).
Pfipevnéte vodici ty€ (17) do horni ¢asti ramu pomoci zamku vodici ty¢e (22) a Sroubu (21).
Pfipevnéte objimku (18) na vzpéracskou ty¢ (16) pomoci Sroubu (19), podlozky (87 a 12) a krytky (20).

Opakuijte na levé strané.

11




KROK 4

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
9 Podlozka 210 5
12 | Podlozka 212 4
21 | Sestistranny $roub M8x10 2
29 | Zadni vodici ty¢ 1
30 | Zadni objimka vodici tyCe 1
31 | Gumova podlozka @60x327x42 2
32 | Desticka 1
33 | Sestistranny $roub M10x25 2
34 | Sestistranny $roub M10x20 2
35 | Sestistranny $roub M10x95 1
60 | Sestistranny $roub M12x30 2
87 | Pruznd podloZka 212 2
88 | Zadni spojovaci ty¢ 1
89 | Zavésna tyC€ na zavazi 2

12




Pfipevnéte zadni vodici ty¢€ (29) na spodni ram pomoci podlozky (31) a Sroubu (34).
Zasurite objimku (30) do vodici tyCe (29).

Pfipevnéte vodici ty¢ (29) do tyCe (88) pomoci podlozky (9), Sroubu (35), podlozky (12, 87) a Sroubu
(60).

Pfipevnéte destiCku (32) pomoci Sroubu (33).

Pfipevnéte zavésnou ty¢ na zavazi (89) pomoci Sroubu (21) a podlozky (9).

KROK 5

13



Spodni koncovka

lanka
g
Ozn

9 Podlozka
10 | Matice M10 5
36 | Kratky rdam 1
37 | 10 ¢lankovy fetéz + hak 1
38 | Kladka 295x 910,5 ¢25,4 5
39 | Spodni lanko kladky 4430 1
40 | Kladka 1
5

41 | Sestistranny $roub

M10x45

Pfipevnéte kladky A, B, D, E pomoci Sroubu (41), podlozky (9) a matice (10).

Pfipevnéte kladu (38) na ram C pomoci Sroubu (41), podlozky (9) a matice (10).

Protahnéte lanko (39) dle obrazku a odSroubujte kulicku na konci lanka.

Lanko (39) protahnéte pfes body A, B, C, D, E a poté zpatky pfiSroubujte lanko.

Pfipevnéte fetéz (37) a pfipevnéte na konec kratké tye (36) a za konec lanka (39).

14




KROK 6

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
9 Podlozka 210 2
10 | Matice M10 1
38 | Kladka 295x 910,5 ¢25,4 1
41 | Sestistranny $roub M10x45 1
42 | Prostfedni lanko 1840 mm 1
44 | Desticka kladky 1
45 | 5 Clankovy fetéz + hak 1

Protahnéte podlozku (12) skrz lanko (42) a pfipevnéte na kladku (44).

Pfipevnéte fetéz (45) na lanko (42).

15




Pfipevnéte kladku (38) pomoci Sroubu (41), podlozky (9), matice (10) a protahnéte lanko dle obrazku.

KROK 7

16



Ks.

Specifikace

210

M10

M10x25

Nazev

ka

Podloz

Matice

Sestistranny Sroub

Ozn.

9
10
33

bu (33), podlozky (9) a matice (10).

Srou

te lanko pomoci

fipevné

P

17



KROK 8

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
12 | Podlozka 212 8
13 | Matice M12 4
50 | Sestistranny $roub M12x70 4
51 | Levy kratky spojovaci ram — spodni 1
52 | Pravy kratky spojovaci ram — spodni 1

Pfipevnéte ramy s kladkou (51 a 52) pomoci Sroubu (50), podlozky (12) a matice (13).

18




KROK 9

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
9 Podlozka 210 12
10 | Matice M10 6
53 | Sestistranny $roub M10x70 4
54 | Objimka pojizdné tyCe — leva 1
55 | Objimka pojizdné tyCe — prava 1
56 | Pojizdna ty¢ 2
57 | Bezpecnostni pin s pruzinou 210 2
71 | Sestistranny $roub M10x75 2

Pfipevnéte objimku (54) na pojizdnou ty¢ (56) pomoci pinu (57). Pfipevnéte pojizdnou ty¢ (56) pomoci
Sroubu (71), podlozky (9), matice (10).

19




te pojizdnou ty¢€ (56) pomoci

fipevné

(56) pomoci pinu (57). P

¢

te objimku (55) na pojizdnou ty
bu (71), podlozky (9), matice (10).

Pfipevné
Srou

KROK 10

20



Koncovka lanka

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
9 Podlozka 210 18
10 | Matice M10 10
33 | Sestistranny $roub M10x25 2
38 | Kladka 295x 910,5 ¢25,4 6
40 | Kladka 2
41 | Sestistranny $roub M10x45 6
58 | Horni lanko 3542 mm 2

Pfipevnéte lanko (58) na levy rdm pomoci Sroubu (33), podlozky (9), matice (10) a poté pfipevnéte
lanko (58) na pojizdnou objimku pomoci podlozky (9) a matice (10).

Pfipevnéte kladku (38) na levy ram pomoci Sroubu (41), podlozky (9) a matice (10). Pfipevnéte kladku
(38) na ram (40) pomoci Sroubu (41), podlozky (9) a matice (10).

21




KROK 11

22



Ozn. Nazev Specifikace Ks.
9 Podlozka 210 18
10 | Matice M10 9
38 | Kladka 295x 910,5 ¢25,4 9
41 | Sestistranny $roub M10x45 9
59 | Spodni lanko 10690 mm 1

Pfipevnéte kladky (38) na body I, J, K, L, M, N, O, P, Q pomoci Sroubu (41), podlozky (9) a matice (10)
Odstrante koncovku lanka (59).

Protahnéte lanko od bodu G skrz body H, I, J, K, L, M, N, O, P, Q, R, S, T a poté pfipevnéte zpatky
koncovku lanka.

23




KROK 12

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
61 | Drzak vzpéracCskeé tyce 10
62 | Bezpec€nostni objimka 250 14
64 | Sestistranny $roub M8x20 20
66 | Podlozka 28 20

Pfipevnéte drzaky (61) pomoci Sroubu (64) a podlozky (66).

Pfipevnéte objimky (62) na drzaky (61).

24




KROK 13

Ks.

Specifikace

M8x20

28
28

Nazev

Kryt

Sestistranny $roub

Pruzna podlozka

Podlozka

Ozn.

63
64

65

66

Zky (65 a 66).

64), podlo

Sroubu (

te kryt pomoci §

fipevné

P

25



KROK 14

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
37 | 10 ¢lankovy fetéz + hak 2
67 | Horizontalni ty¢ —leva 1
68 | Horizontalni ty& — prava 1
69 |PinvetvaruT 210x75 2
70 | Zpeviiovaci ty¢ 1
72 | Hacek 2
73 | Hacek 2
75 | Madla 2

Pfipevnéte madla (67 a 68) pomoci pinu (69).

Pfipevnéte ty¢ (70) pomoci hacku (73).

Pfipevnéte dva hacky (72) na zadni tyc.

Pfipojte fetéz (37) s madlem (75) a poté zahaknéte na hacky (72).

26




KROK 15

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
9 Podlozka 210 4
10 | Matice M10 2
53 | Sestistranny $roub M10x70 2
73 | Hacek 1
74 | Dlouha ty¢ 1
77 | Drzak vzpéracské tyce 1
78 | Otocny drzak tyce 1

Pfipevnéte drzak (77) pomoci Sroubt (53), podlozky (9) a matice (10).

PFipevnéte drzak (78) pomoci Sroubu (33) a podlozky (79).

Pfipevnéte hacky (73) na ty¢ (74) a poté zahaknéte na tyc.

27




KROK 16

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
69 |PinvetvaruT 210x75 3
80 | Dlouha bezpecnostni tyc 2
81 | Kratka bezpeénostni ty¢ 1
82 | Leg press 1
83 | Bezpecnostni pin 210 1
84 | Bezpecnostni pin 210x100 1

Pfipevnéte bezpecnostni ty¢ (80) pomoci pinu (69).

Pfipevnéte bezpecnostni ty¢ (81) pomoci pinu (69).
Pfipevnéte leg press (82) na pravou bezpecnostni ty¢ (81) pomoci pinl (83 a 84).

28




POKYNY KE CVICENiI

Cviceni je prospésné pro Vase zdravi, zlepSuje fyzickou kondici, tvaruje svalstvo a v kombinaci s
kaloricky vyvazenou stravou vede ke sniZzeni hmotnosti.

1. ROZCVICKA

Tato faze slouZi k prokrveni celého téla, k zahfati svalstva, sniZzuje riziko kie¢i a svalového poranéni.
Doporuéujeme provadét nize uvedené protahovaci cviky. Pfi pfetahovani setrvejte v krajni poloze
pfiblizné 30 sekund, nedélejte trhavé pohyby a nekmitejte.

Vnitini strany stehen

Zadni strany stehen
Lytek a Achillovych §lach

Piedni st teh
ProtaZeni postrannich recni strany stehen

bfignich svall
2. SAMOTNE CVICENI

Tato faze je fyzicky namahavéjsi. Pravidelnym cvi¢enim se posiluje svalstvo. Tempo si mlzete urdit
sami, ale je velmi dllezité, aby bylo stejné po celou dobu cviceni. Tepova frekvence by se méla
pohybovat v cilové zéné (viz obrazek nize).

TEPOVA FREKVENCE

A
200
180
. -l MaxXiIMumM
140 ciLovA ZONA 85%
120 0%
7

100

B yyouneni
80

= yEK

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75

Tato faze by méla trvat minimalné 12 minut. Vétsiné lidi trva tato faze 15 - 20 minut.
3. ZKLIDNENI

Tato faze slouzi k uklidnéni Cinnosti kardiovaskularni soustavy a uvolnéni svalstva. Méla by trvat
pfiblizné 5 minut. Mlzete opakovat zahfivaci cviky nebo pokraCovat ve cviCeni zvolnéni tempem.

29



Protazeni svall po cvi¢eni je nesmirné dulezité — opét je tfeba se vyvarovat trhavym pohybem a
kmitani.

Se zlepSujici se kondici mlzete prodiuzovat délku a zvySovat intenzitu cvi€eni. Trénujte pravidelné,
nejméné tfikrat tydné.

TVAROVANI SVALSTVA

Pro tvarovani svalstva je dllezité nastavit vysoky stuper zatéze. Svaly tak budou vice namahané, coz
muZzZe zpusobit, Ze nebudete schopni cvicit tak dlouho, jak byste si pfali. Pokud se sou¢asné snazite o
zlepSeni kondice, je tfeba tomu trénink pfizpusobit. BEhem zahfivaci a zavérecné faze tréninku cvicte
obvyklym zplGsobem, ale ke konci cvi€eni zvySte odpor pfistroje. Pravdépodobné budete muset
zpomalit rychlost, aby tepova frekvence zlstala v cilové oblasti.

SNiZENi HMOTNOSTI

Mnozstvi spalenych kalorii zaleZi jen na délce a intenzité cviCeni. Podstata je stejna jako pfi kondié¢nim
cviceni, avsak cil je jiny.

UDRZBA

1. Po ukonéeni cviCeni setfete pfipadny pot, abyste tak prfedesli korozi. PFistroj Cistéte pomoci
jemného hadfiku a jemnych Gisticich prostfedk(. Na plastové ¢asti nepouzivejte abrazivni
Cistici prostfedky nebo rozpoustédia.

2. V pfipadé zvysené hlu€nosti stroje je nutné zkontrolovat a spravné dotahnout viechny Srouby
a spoje.
Vyrobek musi byt umistén v Cistych, vétranych a suchych prostorach.

4. Nevystavuijte pfistroj pfimému slune¢nimu zareni.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dal$i oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi predpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejblizSi sbérné misto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomUzete prevenci negativnich
dopadl na Zivotni prostiedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
prislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpist a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi bézny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNi PODMINKY, REKLAMACE

Vseobecna ustanoveni a vymezeni pojmi

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narokd
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru€ni podminky a reklamacéni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona &. 89/2012 Sb., obCansky zakonik a zakona ¢&. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpisl, a to i ve vécech témito zarucnimi podminkami a
reklamaénim fadem nezminovanych.

Prodavajicim je spole¢nost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel” nebo jen ,spotfebitel” je osoba, kterd pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské €innosti.

30



~Kupujici, ktery neni ,spotiebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢&i uZiva sluzby za uéelem
svého podnikani s té€mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaru€ni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou souc€éasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé &i v dodatku v této smlouveé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruéni podminky
Zaru¢ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zboZi nevyplyva odliSnd délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotiebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpusobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pFip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud lze aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uZivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostate¢nym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedald v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych desti¢ek/Spalkll, Fetézu, plastd,
kazety/vicekolecka atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, €i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacéni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfimérené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) €islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSsena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu
nakladu, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takio oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykon( a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, Ze kupuijici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vymeénou za vadné zbozi jiné zbozi pIné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich

31



technickych parametrd. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doru€eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihita delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ih(té, dohodne s kupujicim nahradni fe$eni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

cz

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIline.cz

SK

inSPORTIline s.r.o.

Centréla, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trenéin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

32



